

# 我省一年竟有 6 亿多度电被偷

## 电力违法案件遭遇执法难,省人大常委会拟立法打击偷电行为

□据《河南商报》

看到路边没人就把供电设备砸坏,或者把电线接到公家的电线上偷电,这些以前因证据等问题不好处理的行为,以后可能就用法律来说事了。日前,省人大常委会召开《河南省供电保护条例》立法动员会。我省一年被盗窃电量 6 亿多度,将通过立法“出拳”来打击偷电或破坏电力设施的行为。

### 电力违法案件遭遇执法难

家庭用 1 度电才 5 角多钱,很多人并不在意谁偷了几度电。给您说个数字,河南一年被盗的电就超过 6 亿度,仅 2008 年,这个数字就达 6.41 亿。可能有人会说,谁偷电或破坏电力设施,用法律来制裁他。事情并没有想象的那么简单,省电力公司倒出的苦水是:电力公司只是企业,无权执法,郑州电监办虽

有执法权,可只有 12 名工作人员。

而协调多个部门联合执法,或通过法院来起诉相关案件,成本又比较高。省电力公司相关负责人介绍,全省 4 年查处追回的电量还不到一年被窃电量的 1/3。

只有立法规定相关职能部门的职责,才是解决之道。

### 将让百姓参与供电立法

在立法动员会上,省人大常委会副主任刘新民介绍,目前,全国

已有 24 个省(市、区)出台电力方面的地方性法规,从立法内容上看,有的省侧重于电力设施保护,有的省侧重于反窃电方面。

“我省制定《河南省供电保护条例》,目的就是要在借鉴其他省市立法经验的基础上,制定一部电力方面综合性较强的地方性法规。”刘新民说。

刘新民表示,本次电力立法,将多方征求意见建议,尤其是多听听专家和老百姓的意见。

## 河南 4 县市获评“中国绿色名县”

□据《河南日报》

近日,在第二届中国县镇绿色发展论坛暨第二届中国绿色名县、中国绿色名镇推介成果发布会上,我省的杞县、潢川县、辉县市、西平县被中国绿色名县推介委员会授予“中国绿色名县”称号。

据悉,在本次大会上,全国共有 36 个县市区旗获得“中国绿色名县”称号,21 个乡镇获得“中国绿色名镇”称号。

## 白天教书育人 晚上做黄网版主

### 新乡一高校教师一审获刑

□据 新浪网

白天教书育人当老师,晚上在色情网站任版主。新乡某高校一教师长期担任淫秽色情网站版主并传播大量淫秽文章。4月3日,记者从延津县人民法院了解到,法院认定被告人刘涛犯传播淫秽物品罪,一审判处其有期徒刑 6 个月,缓刑 1 年;作案工具电脑予以没收。

任教于新乡某高校的刘涛平时喜欢上网浏览新闻。2008 年 6 月,刘涛偶然发现一个叫“买春堂”的色情网站,渐渐沉迷于此,频频跟帖、发帖、转载,长期活跃在论坛上。

起初他觉得很满足,但很快就阅读完了普通会员可以浏览的帖子。这时,高级会员区像一块巨大的磁铁吸引着他。按照他的发帖量,至少要连续发帖半年时间才能浏览高级会员区的文章。正当他为此苦恼时,“买春堂”总版主通过网站短信息联系上了他。

原来,总版主注意到刘涛活跃度很高,便想“委以重任”授予他“河南军区总司令”的网络身份,管理该色情网站“河南板块”部分。作为回报,刘涛每个月可获得 60 点贡献值。“这样太划算了!下个月我就可以随意浏览高级会员区的文章了!”于是刘涛干劲儿大增,以更积极的姿态活跃在该色情网站,将会员发布的 497 篇淫秽文章管理得井然有序。2009 年 7 月的一个夜晚,当刘涛正在家里忙于排版时,被警方当场抓获。



## 开封: 古都大巡游 展示传统民俗

4 月 5 日,一些扮作北宋汴京市民的演员行走在开封的街道上。

当日,清明节民俗文化大巡游活动在开封龙亭广场启动。来自全市各大景区的民间文艺表演团体的 1000 多名演员,用巡游表演的形式,向市民和游客全方位展示开封丰富多彩的古都文化。

(新华社发)

## 郑州部分医院禁止带鲜花探望病人

### 医生:鲜花进病房可能诱发疾病,而花粉还可能让人过敏

□据 新华网

随着春季的到来,郑州市部分医院出台规定:禁止带鲜花探望病人。

4 月 1 日,郑州市一市民捧着一束百合花去郑州市第二人民医院探望病人,结果刚到呼吸科病房

门口,就被一个温馨提示牌挡在了门外。提示牌上写着:花儿,你别进来!为了让患者早日康复,避免过敏和感染,本病房禁止鲜花进入。医生解释说,春天人容易过敏,鲜花香味浓郁,容易滋生细菌,一旦感染后果不堪设想。

据了解,郑州其他一些医院也

下了“禁花令”。郑州市第一人民医院、郑州市第三人民医院等多家医院,鲜花禁令早就开始执行。耳鼻喉科、儿科、消化内科、监护病房等特殊科室,医生会尽量劝病人亲友不要带鲜花进病房。

郑州市第二人民医院呼吸科一位医生告诉记者,从健康角度

讲,医生不主张把鲜花带进病房,因为这有可能诱发疾病,而花粉还可能让人过敏。现在花粉过敏人群的比例比青霉素过敏的还要高,因此探视呼吸道疾病患者、耳鼻喉科的过敏性鼻炎患者、儿科病房以及重症监护室患者时,最好不要送鲜花。

## 信阳毛尖春茶开采

4 月 2 日上午,信阳毛尖主产地——浉河区的广大茶农在茶山上举行盛大仪式,庆祝今年的春茶开采。

近年来,信阳市 200 个乡镇中有 133 个乡镇产茶;茶园总面积超过 120 万亩,从业人员达百万。茶叶已成为老区农民的重要收入来源。浉河区今年计划产干茶 1800 万公斤,涉茶收入要达 24 亿元。

随着气温逐渐回升,信阳大部分茶山开始采摘新芽,茶叶中的珍品明前茶、雨前茶也将随之上市。

(据人民网)



## 党校函授本科招生

招生专业: 经济管理、法律 学制: 二年半  
免试条件: 党校和其他院校专科毕业生可免试入学  
报名时间: 即日起至 2010 年 4 月 30 日  
报名电话: 市委党校 64877270

各县(市)区党校:  
栾川 66822516 嵩县 66311544 伊川 68332823  
汝阳 68211364 偃师 67727367 孟津 67912348  
新安 67262478 洛宁 66231511 宜阳 68882203

欲知详情者见招生简章或登录洛阳人才网查阅

每晚一台戏  
天天 新世纪  
大中华狂欢之夜  
全市唯一顶级娱乐综艺节目  
每晚 8 时与您相约 不见不散!  
新世纪 KTV 豪歌 欢唱无限  
洛阳新世纪文化广场  
九都路立交桥东南角 361 号  
Tel: 63182711 63186622